

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

乐陵癌症母亲德城区寻女泪花流

23年了,终于见到了女儿

本报9月14日讯(记者 杜彩霞 通讯员 颜龙) 与子女朝夕相伴,看着孩子慢慢长大,是每个为人父母最简单的心愿。而这简单的心愿对于乐陵的孙女士来说却是一种奢望。仅仅一面,就让她等了23年。

1991年,孙女士和丈夫因为感情不合,二人的婚姻走到了尽头。“因为他在德城区,我要回乐陵农村,考虑到他的条件好一些。”孙女士说,于是,把年仅4岁的女儿丽丽(化名)留给了丈夫抚养。

刚刚离婚,怀着对女儿的思念,孙女士曾一度回到德城区看望女儿。但是却遭到了丽丽爷爷奶奶的反对。无奈之下,孙女士只能偷偷地跟女儿“相见”。“在孩子上幼儿园时,我就在她学校外面隔着校门看她几眼。”孙女士说,不敢打扰孩子,怕父母分离的现实影响她的身心成长。可是,事与愿违,就在孙女士偷偷看望女儿三次之后,女儿所住的勤奋街却拆迁了。“从那之后就再也没见过孩子。”

2004年,孙女士被查出患

有乳腺癌。动了两次大手术之后,今年再度复发。双侧乳腺患有癌症,自己的不幸更坚定了孙女士不认女儿的决心。可就在今年8月份,孙女士却听说,前夫在2006年就因病去世了。考虑到孩子不幸,孙女士决定要跟女儿见一面。“这么多年都没见面,年龄越来越大,身体不是很好,余生一定要见一面。”孙女士说。可茫茫人海去哪里寻找23年没见的女儿呢?

无奈之下,孙女士委托自己的弟弟到建设街派出所求

助。“由于当年他们住的小区已经拆迁,我们只能通过打听,了解到那个小区的居民后来的走向。”民警说,终于在北园小区找到了这家人。

“这个女孩已经27岁了,起初她的大伯、爷爷、奶奶都不愿意让她们相见。”民警说,但是说明孙女士的情况之后,丽丽的家人终于同意她们相见。

23年的思念终于等来了与女儿相见的一天。“现在心里的疙瘩解开了,感觉身体也比原来好很多,主要是心情好了。”孙女士说。

本是“担保”却成“担责”

本报9月14日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张娇) 担保公司本是为人承担担保业务,可是开发区王先生的担保公司却接了一个担责的活儿,结果需要赔付15万元的车贷。

今年八月初,陈某以买车分期付款,银行需要提供担保为由,找到王先生的担保公司,请求为其办理分期付款做担保。“公司还收到了他提供的机动车注册登记合格证、购车发票、交强险等手续。”王先生说。

于是,王先生便与陈某签订了担保合同,为其办理了共计15万元的信用卡分期付款担保业务。而陈某在收到15万元贷款后竟失踪了。随后,担保公司在对陈某提供的机动车注册登记合格证、购车发票、交强险等手续进行了核验,发现其提供的证件都是伪造的。目前,担保公司面临赔付责任。

于是,王先生9月9日到经济技术开发区经侦大队报警。目前,此案正在进一步调查中。

一场隔夜酒 照样是醉驾

本报9月14日讯(记者 张磊 通讯员 邱扬) 9月11日上午8时30分,德州交警直属一大队民警在辖区执勤时,于东方红路与德兴大道交叉路口西口,发现一辆面包车,由机动车道转向非机动车道压线行驶,于是民警示意其停车接受检查。

当驾驶人安某摇下车窗时,民警就闻到一股浓重的酒气。当民警询问安某有没有喝酒时,安某拍着胸脯说,“绝对没有喝酒,我刚睡醒”。民警不放心,就对安某进行酒精检测。民警不敢相信,早上滴酒未沾的安某酒精含量竟高达183mg/100ml。民警又将安某送往医院抽取血样数值为203.8mg/100ml,血检显示安某确实达到醉驾状态。

在民警的询问下,安某这才承认,原来是隔夜酒惹的祸。经查,驾驶员于10日晚19点至晚21点30分喝了许多白酒,第二天一早驾驶车辆,没想到遇交警检查,自己仍处于醉酒状态。此案件已经移交检察院等待进一步审理,醉酒驾驶机动车的安某面对的将是吊销机动车驾驶证,同时,五年内不得重新取得机动车驾驶证。



真宰客

9月14日,搬入临时站房后的德州火车站站房处,虽然车站和本报制作的多块搬迁示意图悬挂在围挡上,但不少三轮摩的在招揽生意,百余米的路程收取1至5元不等的费用。 本报记者 马志勇 摄

乐陵一女子图省事惹来大麻烦

办张假出生证换来5日行拘

本报9月14日讯(记者 李榕 通讯员 张贝) 乐陵市一妇女张某去医院为儿子办理出生证明信息更正时,因嫌排队时间太长,便买了一张假证明为儿子办理落户,结果被户籍民警当场识破,换来5日行政拘留。

家住乐陵市郭家街道办事处张家今年7月份在天津塘沽一家医院生下了儿子,在办

理出生医学证明时,医院工作人员不慎将孩子父亲的姓名填错,导致孩子无法申报户口。8月5日,张某回医院办理出生证明信息更正时,不料办理窗口排起了长长的队伍,一连排了好几天,张某都没有排上。心急气躁的张某不愿再继续排队,心想还不如买张假证省事儿,说不定还能蒙混过关。

8月27日,张某通过小广告主动联系了制作假证的人员,花了700元购得一张伪造的《出生医学证明》。心虚的张某怕自己去派出所落户时露馅儿,便委托自己的小叔李某替自己办理,事先也并没将办假证一事告诉李某。

9月10日,李某来到乐陵市公安局郭家派出所户籍室为侄

子办理落户,细心的民警在审核材料时,发现李某所持的《出生医学证明》的盖章与接生机构单位印章不一样。随后民警立即对此事展开调查,并将该出生医学证明送至相关部门鉴定,鉴定结果确系假证。

目前,李某因买卖、使用伪造证明文件被依法处以行政拘留5日。

工作室简介:



齐鲁影像工作室是由齐鲁晚报·今日德州创立。为了更好地服务广大读者及客户,依托齐鲁晚报品牌价值与新闻图片中心的资源优势,组建成立服务于读者及客户的齐鲁影像工作室,全力打造一个集影像服务、培训交流、摄影资源推广的平台。服务范围包括定制写真、团体合影、活动跟拍、商业产品摄影、楼盘家居摄影、企业形象宣传、画册制作、影视拍摄制作、影像展览、活动策划、摄影培训、摄影器材团购等。

齐鲁影像工作室秉承着“全心全意为德州人民服务”的理念,专注于德州影像发展,期待与您合作。

齐鲁影像工作室

经营业务: 定制写真、团体合影、活动跟拍、商业产品摄影、摄影培训、影像展览、活动策划、楼盘家居摄影、画册制作、企业形象宣传、影视拍摄制作、摄影器材代购。

咨询电话: 13405345939
18766001010
18888242268

